
Un c min pentru fetele orfane din Româniaă

“E i  l-a u  biruit, p ri n  sîngele Mielulu i  s i  p ri n  cuvîntu l  marturisiri i  

lor, s i  n u  si-a u  iubi t  viat a  chia r  p în a  l a  moar te....” Apoc. 12:11

A fost  o  adevărată  binecuvântare  faptul  că  am  putut  să-i 
ducem pe copiii noştrii, alături de alţii, să audă cuvântarea şi 
mărturia puternică a renumitului autor şi vorbitor creştin Josh 
McDowell.  El  a  venit  în  Bucureşti  pentru  două  seri.  Prima 
seară  s-a  adresat  părinţilor  şi  liderilor  de  tineret,  vorbind 
despre  beneficiile  construirii  unei  relaţii  puternice  cu  copiii 
noştri,  ca o protejare a acestora de stilurile  şi  practicile  de 
viaţă distructive. A doua seară a fost o seară de evanghelizare 

în  care  a  vorbit  despre  minciuna  „sexului  sigur”,  mesaj  ce  este 
promovat de multe şcoli şi medici. Apoi, a împărtăşit propria istorie a 

unei copilării  abuzate sexual şi  incredibila putere de vindecare a relaţiei  cu Isus Cristos. La 
eveniment s-a oferit gratuit una din celebrele lui cărţi, Mai mult decât un simplu tâmplar, carte ce 
a fost tipărită în mai mult de 23 milioane de exemplare în întreaga lume. În prima seară, în timp 
ce încuraja oamenii să cumpere unele din cărţile sale, a menţionat că, în urmă cu 40 de ani, a 
semnat  un  contract   care  îi interzicea  să  câştige  bani  de 
pe  urma  cărţilor  pe  care  le  va scrie. De atunci a scris singur, 
sau împreună cu alţi autori, peste 100 de best-seller. Ascultându-l 
pe Josh şi întâlnindu-l personal a fost  o  încurajare  pentru  mulţi 
dintre  noi  şi  o  provocare  pentru toţi.  După  ce  l-am  auzit  în 
prima  seară,  am  umplut microbuzul  cu  cât  mai  multe 
persoane. Microbuzul are 14 locuri, dar deoarece erau mulţi  tineri, 
şi  crezând că  e o  mare  şansă pentru  schimbarea vieţii  acestor  tineri,  am înghesuit  22  de 
persoane în microbuzul nostru, fiind gata să suportăm consecinţele dacă am fi fost opriţi de 
poliţie pentru „încălcarea” legii pentru a împlini o lege superioară.         

“ Adevarat, adevarat va spun, ca cine asculta cuvintele 
Mele, si crede în Celce M'a trimes, are viata vesnica, si 
nu vine la judecata, ci a trecut din moarte la viata.” Ioan 5:24

 
În săptămâna următoare am avut oportunitatea să le ducem pe fetele noastre la alte două zile speciale 

de întâlnire cu tinerii. Acest eveniment se numeşte Peniel (Faţa lui Dumnezeu), conform 
Geneza 32:22. După mărturie puternică şi o prezentare foarte clară a Evangheliei a fost 
făcută o chemare. Suntem foarte bucuroşi să vă spunem că, una din fetele noastre, 
Mariana, după ce a primit dragostea irezistibilă a lui Dumnezeu, a păşit în faţă să 
confirme ceea ce noi deja văzusem că a avut loc în viaţa ei: o viaţă nouă în Isus Cristos. 
Fie că au fost cei peste 4 ani pe care i-a petrecut în Casa Betania, fie mărturia lui Josh 

McDowell sau cea de la Peniel, nu contează atât de mult, ci faptul că cineva care a fost mort în greşeli şi 
păcate a trecut la o nouă viaţă. Să ne bucurăm şi noi împreună cu îngerii din ceruri!

Microbuzul nostru plin de tineri
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Cu multă dragoste şi respect,

Dan & Daniela Pierce
Şi familia Bethany House.

E-mail: bethanyhouserom@aol.com   
www.bethanyhouseromania.org

Now accepting on-line donations 
Via PayPal.  WWW.paypal.com

Ferma   Bethany House      

Primăvara aduce şi multă muncă la fermă. Ferma Bethany 
House nu este diferită. La mica noastră fermă am pregătit 
pământul şi am smuls buruienile, apoi am plantat sămânţa. 
De asemenea, am cules şi unele plante ce le-am plantat 
mai  devreme, cum ar fi  ceapa verde,  ridichi,  usturoi  şi 
spanac. Pe un teren închiriat am plantat porumb pentru 
animalele noastre, şi am cumpărat doi purceluşi, puişori de găină şi de gâscă. E 

mult de lucru, dar şi o mare binecuvântare pentru Bethany House, mai ales că ferma este un cămin 
pentru o mamă singură care nu are unde să meargă şi pentru un tânăr de la orfelinat care este în aceeaşi 
siutaţie. Ambii au un handicap moderat. Dumnezeu să-i binecuvinteze şi să-i vindece!

Cu bucurie amestecată cu părere de rău vrem să vă anunţăm că o prietenă deosebită a 
Fundaţiei Bethany House ne părăseşte pentru a răspunde chemării lui Dumnezeu de a 
sluji în Israel. Anita Petrescu a venit să lucreze cu noi pe Bethany House după ce a 
absolvit Institutul Teologic Penticostal Bucureşti în 2004.  Când a venit la noi ea simţea 
deja chemarea de a sluji pe Dumnezeu în Israel. Ea a rămas cu noi cam 2 ani, iar apoi a 
plecat în Spania cu un contract de muncă pentru a câştiga mai mulţi bani decât ne 

puteam permite noi să o plătim la Bethany House.  Când contractul de muncă s-a încheiat, ea s-a întors 
ca voluntară la Bethany House până în această lună când a primit un telefon de la misiunea Christian 
Friends of Israel, cu sediul în Ierusalim. Dumnezeu să te binecuvinteze Anita şi fie ca El să te folosească 
în ţara pe care El o numeşte... sfântă.

Motiv e  d e  ru g a ci u n e   
 Avem o promisiune referitoare la un nou grajd mai mare şi alte proiecte importante de la domnul Vlad Miluţ, director 

general la PREFAB, o mare companie locală. Rugaţi-vă pentru sănătatea d-lui Miluţ şi a familiei sale, şi pentru o relaţie 
bună cu dânsul în continuare.

 După o consultare cu autorităţile locale, am depus cerere pentru încă şapte copii. Rugaţi-vă ca Dumnezeu să dirijeze 
întregul proces prin care se va hotărî cine va veni la Bethany House. De asemenea, rugaţi-vă ca noi să putem fi familia 
de care au nevoie aceşti copii, şi ca Domnul să pregătească noi parteneri care să-şi asume rolul de părinţi alături de noi. 
La întâlnirea noastră cu autorităţile, acestea au scris o foarte frumoasă scrisoare de recomandare pentru Bethany House, 
scrisoare ce o vom alătura numărului viitor.

 Simona, una dintre fetele noastre, a primit o scrisoare oficială de acceptare pentru un an de studiu la Institutul Christ for 
the Nations din Dallas, Texas.  Rugaţi-vă ca să o putem ajuta să îşi strângă banii necesari pentru călătorie şi să poată 
profita de această şansă unică.  

http://www.bethanyhouseromania.org/
https://www.paypal.com/us/cgi-bin/webscr?cmd=_home

